



Главная тема:

**ПРАКТИКА
ГЛАЗАМИ СТУДЕНТОВ**



В. Вдовьев, группа 632: «...педиатру нужно дорожить каждой минутой жизни и своей, и чужой, выкладываться полностью и получать максимум от всего того, что происходит в жизни».

Е. Прокашева, группа 472: «...самое главное: я стала уважать свою профессию...».

(Читайте на страницах 2-3).

ЗА ГОРОД БЕЗ НАРКОТИКОВ!

12 сентября этого года состоялась пресс-конференция, посвященная началу работы Благотворительного фонда по реализации антинаркотических программ.

Создание этого Фонда было продиктовано ростом в нашем городе количества потребителей наркотических средств (таких на 1 января 2007 года официально зарегистрировано 769, из них - 438 с диагнозом «наркомания»). Однако, по данным Всероссийского мониторинга официальные данные расходятся с фактическими данными в 10 раз!

В 2006-м году произошёл резкий скачок количества официально зарегистрированных наркоманов с 653 человек в 2005-м году до 769 человек в 2006-м году.

Не секрет, что наркотики стоят немалых средств, тем не менее, наибольшее количество лиц, привлеченных за наркотерроризм, - это люди без постоянного источника доходов. В таком случае возникает вопрос: откуда у них деньги? Ответ очевиден: сначала это деньги родителей и вещи из дома, дальше - и до преступления недалеко. А последствия - искалеченная судьба и уничтоженное здоровье.

Наркомания - это болезнь общества. Что же лучше: лечить болезнь или заниматься

профилактикой? Для лечения больных наркоманией существуют специализированные организации, для пресечения наркотерроризма действует Федеральная Служба Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков. Для ведения же профилактической работы среди населения создан Благотворительный Фонд по реализации антинаркотических программ.

Что же мы понимаем под словом профилактика? В первую очередь, это разъяснение населению, каковы последствия употребления наркотиков для здоровья. В наших планах также - разработка и проведение мероприятий, направленных на пропаганду здорового образа жизни, поддержка и укрепление семейных ценностей. Кроме того, это еще и адресная помощь организациям социальной направленности и образовательным учреждениям.

Мы хотим, чтобы Вятский край не только вошел в число областей с минимальным уровнем наркотизации, но и, опираясь на поддержку наших земляков, поставил плотный заслон наркотикам на Вятской земле.

Ю.А. Константинов,
директор благотворительного Фонда
по реализации антинаркотических
программ

Выборы

ДВА МЕСЯЦА ДО ВЫБОРОВ

Выборы в Государственную думу РФ пятого созыва состоятся 2 декабря 2007 года. Это первые выборы, на которых барьер для партий, проходящих в Думу по партийным спискам, повышен с 5 % до 7 %. Кроме того, убран нижний порог явки, возможность голосовать против всех, отменена мажоритарная система, членам одной партии запрещено проходить по спискам другой, а партиям запрещено объединяться в выборные блоки.

Первые тройки предвыборных списков

Яблоко — Явлинский, Ковалёв, Иваненко; КПРФ — Зюганов, Алфёров, Харитонов; Патриоты России — Селезнёв, Рогозин, Семигин; ЛДПР — Жириновский, Луговой, Лебедев; СПС — Белых, Немцов, Чудакова.

Рейтинги партий

По данным «Левада-центра», если бы выборы состоялись в августе 2007 года, за «Единую Россию» проголосовали бы 59 % от числа намеренных участвовать в голосовании, за КПРФ — 18 %, за «Справедливую Россию» — 9 %, за ЛДПР — 7 %, за «Яблоко» — 3 %, за СПС — 1 %, за «Аграрную партию России» — 1 %. Каждая из остальных партий набрала бы меньше 1%.

1 октября – День пожилых людей

Дорогие друзья!

С глубоким уважением к вам и вашему труду поздравляю всех вас с Днем пожилых людей.

В свое время вы взяли на себя ответственность за выполнение трудной и вместе с тем благородной миссии по возрождению престижа высшего медицинского образования как важнейшего ресурса развития интеллектуального, духовного и нравственного потенциала нации.

Позвольте выразить сердечную благодарность за Ваше неустанные служение образованию и науке, за Вашу высокогражданскую позицию и ответственность за судьбы наших детей и внуков.

Главное в жизни – это наше отношение к ней. Вы были терпимы и добры, Вы умели сами и научили других понимать и уважать друг друга, а значит вы оставили после себя достойный след. Крепкого здоровья, сил, терпения, пусть вас всегда ждут дома, большого личного счастья, спокойствия за близких и уверенности в завтрашнем дне!

**Ректор Кировской ГМА
профессор И.В. Шешунов**

Уважаемые ветераны!

Поздравляем вас с праздником! Вы заслужили его своим многолетним трудом, воспитанием достойной смены, всем своим талантом и любовью к отечеству. Долгие годы вы отдавали все свои силы, знания, здоровье, опыт любой работе, семье, родному коллективу.

Желаем вам еще долгих лет плодотворной жизни на благо общества, оптимизма и бодрости, благодарной смены и семейного счастья. Будьте всегда здоровы, молоды душой и окружены теплом и заботой подрастающего поколения! Еще раз с праздником!

Совет ветеранов Кировской ГМА

«Сообщите обо мне моей семье...»

Поисковиками во время летней «Вахты памяти», проходившей с 12 по 26 августа, были обнаружены останки 67 бойцов и командиров РККА, установлено звание одного погибшего - старший сержант, найдено 6 медальонов: один – пустой, один – с расколотым футляром, три – с деревянными футлярами, которые разрушило время. Один прочитан на месте: «**Ковтун Яков Фёдорович 1910 г. р.; 1 стрелковый батальон; 2 стрелковая рота; 2-го взвода.** Сообщите обо мне моей семье, которая проживает в РСФСР, Горьковская обл., Красные Баки, ул. Коммунальная, д. № 12, Литвиновой Анне Ивановне».

Была найдена одна именная вещь – кожаное портмоне с надписью «УЛАНОВ И. П.1942 г., Северо-Западный фронт».

Только представьте себе - боец знал, что погибнет, но знал, что это будет не зря, что все равно он успеет уничтожить несколько фашистов или подобьёт вражеский танк. Он сознательно шёл на это, потому что любовь к Родине была для него сильнее желания жить. Единственное, чего он хотел - это, чтобы его родственники знали, где он погиб, отдав свою жизнь за светлое будущее нашей Родины.

(Продолжение на 4 странице).



Участники

АПР, Гражданская сила, Демократическая партия России, Единая Россия, КПРФ, ЛДПР, Народная воля, Народная партия, Партия возрождения России, Партия мира и единства, ПСС, Патриоты России, Социалистическая единая партия России, Справедливая Россия, СПС, Яблоко.

Перед выборами

Некоторые эксперты перед выборами заявляют о возможной низкой явке на выборы. Причиной этого социологи «Левада-центра» называют уверенность россиян, что итоги предстоящих думских выборов и победа на них «Единой России» уже предопределены. Как объясняют эксперты, прогнозы итогов, с одной стороны, подталкивают граждан к неучастию в выборах, а с другой — порождают негативное отношение ко всей оппозиции.

Предвыборная кампания

В соответствии с законодательством партиям было предоставлено бесплатное эфирное время на четырёх государственных телеканалах: «Первый канал», «Россия», «Культура» и «ТВ Центр». Гарантии государства на бесплатную агитацию распространяются только на партии, набравшие в ходе голосования не менее 2 %

Подводим итоги практики

ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА:



Вот и закончилось лето, а с ним, к глубокому сожалению наших студентов, и каникулы. Как всегда, в начале сентября мы подводим итоги производственной практики на всех факультетах, отчитываемся перед академией, чему мы научились и, самое главное, как.

Практика в Кировской государственной медицинской академии проходит в течение всего учебного года. Студенты заочной формы обучения прошли ее осенью и зимой по основному месту работы, а к весенней сессии уже подвели итоги. Надо отметить, средний балл был довольно высоким – 4,8.

Лечебный и педиатрический факультеты проходили практику с 18 июня по 31 июля включительно. 944 студента-лечебника и 332 педиатра составили славный десант практикантов академии, отправившийся в самые различные ЛПУ города, области и даже за ее пределы. Непосредственно в городе Кирове остались 414 лечебников и 92 педиатра. Остальные отправились осваивать азы врачебной и медсестринской деятельности (младшие курсы) в таком соотношении: Кировская область – 329 человек, Республика Коми – 84 человека, Марий Эл – 286 человек, ближнее и дальнее зарубежье – 26.

Хочется добавить - тот факт, что больше половины студентов уехали на практику в районы области и за ее пределы, вовсе не означал, что они были оставлены без надлежащего контроля и внимания со стороны академии. Кураторы практики посетили 11 районов Кировской области, республики Коми и Марий Эл. Познакомились с условиями проживания наших студентов и местами прохождения практики.

Кроме того, они оказывали и консультационную помощь в посещенных ими ЛПУ. Очень приятно, когда о наших студентах-практикантах говорят добрые слова. На имя ректора академии И.В. Шешунова приходили и приходят письма с благодарностями от руководства многих ЛПУ. Главные врачи просят в них отметить особо отличившихся на производственной практике студентов.

Хочется отметить студентов лечебного факультета: Олесю Бухун, Ирину Морозову, Игоря Гулина, Юлию Зайкову, Артема Демина, Елену Костючек, Елену Холкину.

Ирина Морозова после прохождения практики в июле со всеми своими однокурсниками с 1 по 31 августа работала в онкологическом диспансере еще и в должности палатной санитарки-уборщицы в непростом абдоминальном отделении, где тяжелой работы хватает. Игоря Гулина, исключительно добросовестно и ответственно подошедшего к прохождению практики, горячо благодарит коллектив медицинских работников Советской ЦРБ. Юлия Зайкова тоже не ограничилась временем прохождения своей практики: после ее окончания она в течение всего августа трудилась санитаркой-буфетчицей в абдоминальном отделении, где своей доброжелательностью и расторопностью пришла по душу всему коллективу отделения и больным.

Кроме того, благодарственные письма в адрес академии поступили из Кировской детской клинической больницы, детской городской больницы, областного онкологического диспансера, госпиталя ветеранов войн, Кировской городской больницы

№ 6, Северной городской больницы, Кировского НИИ гематологии и переливания крови.

Но есть ряд студентов, которые не отчитались по результатам практики до 15 сентября (хотя по приказу до 10 сентября каждый студент вуза обязан сдать экзамен на кафедре). Это Е. Царёва (221), Н. Садыгова (222) и Е. Тищенко (521). А вот педиатрический факультет в этом году приятно удивил 100-процентной отчетностью в первые три учебных дня сентября.

Студенты факультета экспертизы и товароведения очной формы обучения проходили практику в организациях и на предприятиях пищевой промышленности - всего 298 человек, только со сдачей отчетов не спешат. В основном, это касается третьего курса, где 21 студент на 15 сентября не отчитался куратору по практике. Видимо, учебный год для них пока тоже не начался. Ну, а то, как сами студенты отзываются о своей практике, вы узнаете, прочитав их «сочинения».

Н. П. Лешина, декан производственной практики

A. Демина, группа 215:

«Любой больной - это свой мир, своя непростая история. А главная цель единица и у врача, и у пациента – выздоровление, в этом они – союзники.

Начиная работу в клинике, может быть, впервые мы задумались, что в медицине не должно быть мелочей: даже внешний вид доктора в состоянии воздействовать отрицательно или положительно на ход болезни и на самого пациента. А разговоры с больными! Нужно было научиться избегать непонятных терминов у постели больного, неосторожных выражений или простого переглядывания, так как все это человек может истолковать по-своему и расстроиться. А ведь эмоциональное состояние пациента – залог успешного лечения!

Я проходила производственную практику в первом терапевтическом отделении МСЧ-52 города Кирово-Чепецка. В этом отделении всегда по-домашнему тепло, тепло и уютно, очень тихо и спокойно. Вся эта обстановка не может не влиять благотворно на хорошее настроение лечащихся здесь людей, обеспечивает им полноценный отдых после процедур и комфорта.

Особо меня учили работать с тяжелобольными людьми. С ними нужно быть особенно внимательным, обходительным, чутким и даже ласковым. Все необходимые процедуры: смену белья, проведение личной гигиены, кормление - нужно было проводить с хорошим настроением, заботливо. Как важно было поговорить с ними или просто найти время присесть у постели и выслушать, несмотря на то, что у тебя еще сотня дел! Как благодарны были за это нам больные! Участие, милосердие – все эти слова приходили мне на ум, когда я наблюдала работу медицинского персонала этого отделения с больными, перенесшими инсульт, инфаркт, страдающими сахарным диабетом и сердечно-сосудистыми заболеваниями.

Приходилось работать мне и в процедурном

кабинете: делать внутривенные и внутримышечные инъекции, ставить капельницы.

Каждый день я шла на работу с радостью и желанием помочь кому-то из больных, ставшим мне за это время близкими людьми. Когда практика подошла к концу, даже не хотелось уходить отсюда, из стен, ставших за две недели родными. На следующий год я с удовольствием приду снова на практику в это же отделение».



A. Закс, группа 321:

«Мне было безумно интересно почувствовать себя, наконец, в роли работника медицинского учреждения. Я с нетерпением ждала начала производственной практики. И вот этот долгожданный день наступил!

2 июля я вместе с другими студентами получила распределение у главной медицинской сестры, а непосредственным моим руководителем назначили медицинскую сестру терапевтического отделения О. В. Рязанову. Она познакомила меня со всем

персоналом отделения и дала план работы на текущий день. Так началась моя производственная практика. Особой романтики пока не наблюдалось: для начала мне поручили провести влажную уборку палат. Это не так просто, как казалось поначалу, да и работу хотелось сделать на совесть, со всей ответственностью.

Кроме уборки палат, я выполняла и другую работу: транспортировала больных на перевязки и в процедурные кабинеты, меняя постельное белье лежачим больным, измеряла АД и пульс, кормила обедом и ужином тяжелобольных – словом, делала все то, без чего невозможна нормальная размеренная жизнь любого лечебного учреждения.

Я все же считаю, что у меня, в конце концов, это получилось неплохо: установились хорошие взаимоотношения и с моими подопечными, и со всем медицинским персоналом отделения. Я старалась не пропускать ни одной их просьбы, ни одной жалобы, ни одного замечания и всю свою работу делала добросовестно. Даже тяжелобольным я пыталась поднимать настроение и вселять надежду на скорейшее выздоровление. Самым приятным открытием для меня оказалось то, что мне, похоже, действительно иногда это удавалось.

Думаю, что это же могут сказать о своей практике и остальные наши студенты, проходившие ее в других лечебных учреждениях города и области».

П. Лагода, группа 433:

«Гораздо сложнее, если твой пациент – маленький ребенок. Я проходил практику в отделении детской хирургии и был искренне восхищен умением врача – детского хирурга находить общий язык с детьми и их родителями, что, на мой взгляд, еще труднее.

Сколько поучительного увидели мы в умении обращения с маленькими пациентами! Кроме медицинского, бесспорно, все хирурги этого отделения

ПЕРВЫЙ ШАГ В ПРОФЕССИЮ

обладают и педагогическим даром. Что стоит, например, уговорить ребенка на перевязку или какую-либо болезненную процедуру, да еще и суметь немножко отвлечь его от боли, рассмешить какой-нибудь историей или необычной игрушкой. Человечность и профессионализм врачей этого отделения вызвали у нас, студентов-практикантов, чувство глубокого уважения и ко всему медицинскому персоналу, и к их нелегкому, но такому нужному и благородному труду.

Практика этого года надолго мне запомнится, я очень довolen и ее прохождением, и полученными практическими знаниями».



Р. Мадымаров, группа 433:

«Летом, в сезон массовых отпусков, я, как и многие наши студенты, проходил практику в стенах травматологической больницы. Сразу хочу сказать, моя теория о том, что в реанимационном отделении тихо и спокойно, не оправдалась еще в самом начале.

Пациенты, «отходившие» от шока, вели себя, прямо скажем, не совсем адекватно: кто-то болтал сам с собою, кто-то пытался рассказывать о своей жизни, причем, не находясь в ясном сознании...

Самый запомнившийся мне, наверное, на всю оставшуюся жизнь случай произошел в первый же день нашего пребывания в травматологической больнице. Привезли на «скорой» пациента после неудачной попытки суицида. Молодой парень, зарезав ножом своего приятеля-событильника, попытался и сам свести счеты с жизнью и выпрыгнуть из окна...

Парню, надо сказать, крупно повезло: он остался жив и быстро пришел в себя в реанимационном отделении. Он лежал, закованый в наручники, «любезно» предоставленные нашими правоохранительными органами, и, похоже, до конца не осознавший, что же именно он спяну натворил. Так вот, ухаживать за этим «бедолагой» никто в отделении не захотел, все его сторонились из-за его буйности. Но мы с моим однокурсником - А. Погребняком были другого мнения о случившемся: нет разницы, какой человек оказался на больничной койке – убийца, самоубийца, вор, бандит – всем настоящий врач долженказать помочь. Такую же квалифицированную помочь, как и всем остальным своим пациентам. Ведь, в конце концов, на то он и настоящий врач, и клятву никто с него не снимал.

Короче говоря, миссию по уходу за эти парнем с исковерканной теперь уже судьбой взяли мы с Сашей на себя... Вот такой вот урок мы извлекли из этой практики».



В. Вдовьев, группа 632:

«Июль – самый теплый месяц для нашего климатического пояса и поэтому наиболее удачный период для отпусков, каникул и для самого долгожданного вида отдыха – встречи с друзьями и родителями! На мой взгляд, лучший отдых – это совмещение приятного с полезным, а именно – прохождение практики в родном городе. Вроде, и работа, но немного и отдых: ведь дома и стены помогают.

Свою практику я проходил у себя дома – в республике Марий Эл, в прекрасном городе Йошкар-Ола. Представляете, мне досталась детская поликлиника моего

района, а улица, на которой я живу, вошла в тот участок, который я курировал! Идешь по знакомой с детства улице уже не как все прохожие, а как детский доктор, с некоторыми здороваешься, тебя узнают – и эмоции просто переполняют. В поликлинике меня встретил чудесный коллектив, чуткое руководство, вежливые и грамотные маленькие пациенты и их родители. Все это могло не повлиять на мой настрой и на получение «отлично» за практику. Кстати, экзамен я сдавал уже в Кирове.

На неожиданные мысли «натолкнула» меня наша последняя практика: педиатру нужно дорожить каждой минутой жизни и своей, и чужой, выкладываться полностью и получать максимум от всего, что происходит в жизни».

В. Юркина, группа 635:

«Июль этого лета определил (ну, или почти определил!) мою дальнейшую профессиональную судьбу. Хочу быть участковым педиатром! Участковый доктор – это тесный контакт со «своими» детьми и их семьями, полное знание их быта, семейных особенностей и даже традиций. Постепенное узнавание характеров своих маленьких пациентов облегчает работу, делает ее более направленной и конкретной. Конечно, есть здесь и многое трудностей, которые придется преодолевать молодому врачу. После работы участковым врачем, мне кажется, работа в стационаре или каким-либо «узким» специалистом не представляется такой уж сложной».

У будущих товароведов тоже немало интересного происходило на практике, впечатлений было просто море. Главное же, что они впервые, может быть, поняли, что их будущая профессия тоже очень важна для здоровья людей, и нечеткое исполнение своих обязанностей может стоить в будущем кому-то здоровья и жизни. К прохождению практики они тоже подошли ответственно, и в некоторых случаях предъявили справедливые требования по качеству ее проведения со стороны отдельных предприятий нашей пищевой промышленности.

Е. Казакова, группа 472:

«Местом моей практики стал Кировский хладокомбинат, цех мороженого. Этот процесс хочет увидеть с детства, наверное, любой ребенок. Короче, мне очень повезло с этим. Как только я приходила на работу, меня тут же угостили мороженым – всех видов, прямо с производства! Я старалась выполнять все задания, и было очень приятно, когда мне предложили остаться здесь работать дальше».

С. Дурягина, группа 472:

«Самый положительный момент моей практики – пряников наелась на всю оставшуюся жизнь! А проходила я ее на предприятии ООО «Лесторт-Хлеб» Вологодской области.

Я участвовала во всех технологических процессах, работала в лаборатории – абсолютно все было для меня ново, познавательно, интересно! Моя практика – только положительные эмоции».

М. Шаров, группа 471:

«А мне в этом году с практикой очень повезло! Я ее проходил в ЗАО «Заречье». Как только услышал, что набирают желающих на мясокомбинат – сразу же согласился: ведь это же почти целый месяц - КОЛБАСА! И действительно – нам, практикантом, разрешалось два раза в день «пить чай» с колбасой, сколько в желудок войдет. На чаепития нам приносили ТАЗИК с колбасой, сардельками и разными деликатесами.

Колбаса-то, конечно, колбасой, но и вкалывать нам пришлось там неслабо! За 8 рабочих часов через мои руки проходило по три тонны мяса. После смены наши руки и спины ныли от боли, особенно в первые дни. Спасибо, что, пока мы втягивались в трудовой ритм цеха, нам помогали женщины-работницы. О них надо сказать отдельно. Ка-а-а-кие же это были тетеньки! Воистину, коня на скаку остановят, да что там – коня! Мамонта легко завалят – не поморщатся! Но, в общем, они добродушные и веселые, а хорошего человека должно быть всегда много. А как они старались накормить повкуснее бедного студента! Короче, как вспоминаю практику – на душе тепло становится. Вот это я понимаю, была практика так практика: и настоящее производство, и хороший коллектив, и приличная зарплата, и, конечно же, колбаса... Спасибо родной академии, что бы я без нее делал!»

Ю. Чеснокова, группа 471:

«И мы в ЗАО «Заречье» на практике были. Я лично работала в мясоперерабатывающем цехе. Вроде бы, мясокомбинат, колбасу и деликатесы мясные ела со всеми вместе в огромных количествах, но, тем не менее, за две недели на два килограмма похудела. Как там можно толстому остаться после такой работы – не понимаю! Я развешивала батоны колбасы на палки, палки – на раму. Каждая такая палочка весит по 8-13 килограммов, рама

250 килограммов. Немного арифметики: таким образом, в день через мои руки проходило по тонне, а то и с «хвостиком». К концу практики у меня появились рельефы заправского боди-билдера, пресс – кубиками и... отвращение ко ВСЕЙ колбасной продукции в мире! А народ там интересный, между прочим. Например, однажды устроили перестрелку чешуйчатым льдом, а в обед играли в карты на то, кто убирает цех после смены. Азарт, надо сказать, был ненужный! После практики мне предложили остаться работать в цехе. Спасибо, конечно, так сказать, за доверие, но мне еще хочется в будущем родить нормального ребенка. С такими же нагрузками, как в этом цехе, это весьма проблематично. Да, кстати, не верьте байкам о крысах в колбасном фарше: производство там на должном санитарном уровне, и мясо никто не ворует. Так что «зареченская» колбаса из самого настоящего мяса!»

Л. Сбоева, группа ТД-471:

«Я хочу «засекретить» тот хлебокомбинат, на котором я проходила практику. Могу только сказать, что он находится в одном из районов нашей области. В первый же день практики нас встретил главный технолог словами: «Образование у нас тут у всех – церковно-приходская школа, оборудование – времен Царя Косаря, но ничего – материмся, да работаем!». Под этим девизом, похоже, и идет весь производственный процесс на данном предприятии. Без мата тут, наверное, действительно невозможно трудиться. Вхожу в цех в восемь утра: бардак после ночной смены, духота – далеко за тридцать градусов (всякая вентиляция отсутствует начисто), обилие оттесившихся мух, выбитый пол – только и гляди под ноги, чтобы не рухнуть на грязный пол... Настрой на работу, в общем, что надо! В испытательной лаборатории, где я проходила вторую часть практики, тоже много интересного. Эта лаборатория существует только для комиссий, поскольку эти самые испытания проводят только практиканты. А в межсезонье (между



производственными практиками каких-нибудь учебных заведений) она пустует, и удостоверения качества и безопасности выписываются между делом, в свободную минутку, так сказать, на неделю вперед. Но вот ведь парадокс: доверчивые люди покупают продукцию предприятия, и ничего, кушают и довольны. Да-а, опыт работы пекаря дает о себе знать...»

ГОУ ВПО Кировская ГМА Росздрава объявляет конкурс на замещение должности РЕКТОРА

Требования к кандидату:

- наличие гражданства Российской Федерации;
- наличие высшего медицинского образования;
- наличие учченой степени и учченого звания;
- стаж работы на руководящих должностях в высшем учебном заведении не менее 5 (пяти) лет;
- возраст – до 65 лет.

Документы, представляемые претендентами:

- заявление по установленной форме о намерении принять участие в выборах на должность ректора;
- автобиография;
- список научных трудов по установленной форме;
- протоколы заседаний коллективов структурных подразделений, общественных организаций ГОУ ВПО Кировская ГМА Росздрава по выдвижению или поддержке кандидатуры;
- предвыборная программа кандидата (отчет действующего ректора) и основные положения программы кандидата (не более 2-х страниц);
- дополнительные документы по усмотрению кандидата.

Претенденты, не работающие в ГОУ ВПО Кировская ГМА Росздрава, дополнительно представляют заверенные копии документов о высшем образовании, учченой степени, учченом звании, а также выписку из трудовой книжки.

Документы принимаются комиссией ГОУ ВПО Кировская ГМА Росздрава в течение 20 календарных дней после опубликования настоящего объявления по адресу: г. Киров, ул. Карла Маркса, 112 (третий учебный корпус), кабинет 102, ежедневно с 9-00 до 17.00 (кроме субботы и воскресенья). Контактный телефон: 37-48-60.

Юбиляры кафедры общей хирургии

«Спасибо, что Вы у нас есть...»

Валентин Александрович Фетисов - организатор и бессменный руководитель одной из базисных клинических дисциплин в медицинском вузе – общей хирургии. Это – имя и в хирургии, и в педагогике высшей школы, и в науке.



Так какой же он, юбиляр из плеяд первопроходцев Кировской ГМА? Внешне – статный, красивый, крепкого телосложения, одним словом, «настоящий полковник», но при этом очень скромный, порядочный и добный человек. В жизни он всегда – «неисправимый отличник», все делал и делает только «на пять»: школу закончил с медалью, Первый Московский медицинский институт им. И.М. Сеченова – с «красным» дипломом, по окончании института, во время обучения в аспирантуре, блестяще защитил кандидатскую диссертацию.

Валентин Александрович – врач высочайшей квалификации. Долгое время работал хирургом-ординатором областной больницы. А еще не один раз его знания и опыт пригодились в спасении больных в районах Кировской области во время дежурств по санитарной авиации. За свой добросовестный труд он был награжден почетным званием «Отличник здравоохранения».

Обладая энциклопедическими знаниями не только в медицине, Валентин Александрович щедро делится ими со студентами и коллегами. Студенты знают Валентина Александровича как незаурядного и талантливого педагога и очень уважают его. Лекции юбиляра и практические занятия уникальны сами по себе, включают множество клинических примеров и практических ценных советов, которые эффективно используются студентами в дальнейшей врачебной работе.

Умелыми руками Валентина Александровича создано множество стендов и учебно-методических пособий для студентов, которые ежегодно совершенствуются и составляют золотой фонд кафедры.

Кроме всего прочего, Валентин Александрович коммуниблен, демократичен. Обладает он и тонким юмором, и обаятельной улыбкой, а также умеет по-доброму поддержать любую шутку.

В личной жизни Валентин Александрович – заботливый отец и сын. Вместе с женой они воспитали замечательных детей – сына и dochь, которые твердо пошли по стопам отца и стали продолжателями династии – медиками.

Если бы вы только знали, какое это счастье – работать и учиться под руководством Валентина Александровича! И поэтому в День его юбилея мы искренне говорим: «Спасибо, что Вы есть у нас, дорогой Валентин Александрович!».



Наша «Мать Тереза»

Ираида Меркуьевна Окуловская – старший лаборант кафедры общей хирургии. Всю свою жизнь она посвятила работе в сфере практической и учебной медицины. После окончания медицинского училища Ираида Меркуьевна получила еще и высшее образование на биофаке Кировского пединститута, а затем много лет работала в НИИ гематологии и переливания крови.

В 1988-м году одной из первых, по призыву ректора Кировского мединститута В.А. Журавлева, пришла на работу в новый вуз старшим лаборантом и приняла самое активное участие в создании нашей кафедры. С тех пор за 20 лет совместно с сотрудниками кафедры освоила уже пять учебных баз, каждый раз начиная с чистого листа. Каких же это требовало физических и душевных сил! Ираида Меркуьевна – настоящая хозяйка нашей кафедры, прекрасный, отзывчивый и очень добный человек. Ни один студент, ни один больной или сотрудник не остается без её чуткого внимания. У неё для каждого есть нужный и добный совет, разговор по душам и кружка горячего сладкого чая. Всегда моложавая и активная, юбилярша встречает и провожает всех со своей неповторимой лучистой улыбкой. Неслучайно сотрудники кафедры и студенты, любя, называют её «Матерью Терезой».

У Ираиды Меркуьевны – крепкая и дружная семья. Для всех родных и близких и в радости, и в горе она всегда остается надеждой и опорой.

За свой добросовестный труд ей объявлена Благодарность Минздрава РФ.

От всей души поздравляем Ираиду Меркуьевну с юбилеем и благодарим за свет и доброту, которые она щедро дарит нам.

Коллектив кафедры

«Сообщите обо мне моей семье...»

Много лет подряд мы ездим в Новгородскую область и ищем бойцов, пропавших без вести на полях сражений Великой Отечественной войны. У нас есть свой музей, экспонатами которого становятся все наши находки. Вместе работаем, вместе отдыхаем. Вместе радуемся, когда, находим медальон. Вместе грустим, когда приходит конец вахты. У нас собирались такие люди, для которых «поиск» не просто слово, а жизнь. Вот уже в 20 раз наш отряд «Фронт» выезжал на места бывших тяжелейших боёв в Старорусский район Новгородской области.



Иногда люди спрашивают: «Что вы с этого имеете? Сколько вам за это платят?». И очень удивляются, когда слышат отрицательный ответ. А, когда мы добавляем, что нередко ездим за свой счет, их это шокирует. Люди!!! Опомнитесь! Ведь они отдали за нас самое дорогое – свои жизни. И мы должны, да, именно должны найти их, «вынести с поля боя» и захоронить. Это единственное, что мы можем сделать. А их тысячи, сотни тысяч... Так неужели мы настолько очерствели, что ограничимся лишь тем, что «пройдем» по истории тему «Великая Отечественная война» и забудем об этом, вспоминая лишь 9 мая и 22 июня?! С каждой поездкой на «Вахту памяти» мы снова и снова прикасаемся к этой войне. С каждый разом с нетерпением ждем, когда же мы снова отправимся в поиск.

Конечно, война была давно, но когда ты идёшь по нашпигованной осколками земле, видя огромные воронки, массу искореженного металла, кажется, будто война эта закончилась совсем недавно. Поэтому поисковики работают вместе с сапёрами, показывая им опасные находки, которые саперы уничтожают. Ведь на минах могут подорваться дети, взрывчатка может оказаться в руках террористов, а этого никак нельзя допустить.

Трудно передать, что испытываешь, находя павшего смертью храбрых защитника отечества, зачастую такого же молодого, как и мы. Всем им хотелось жить, но не они выбирали время – время выбрало их. Они погибли за свою землю, и мы своим стремлением похоронить их по-человечески, отдать последние воинские почести, как можем благодарим за свою жизнь. Не хочется так говорить, но это государственное дело, а государство наше пока, к сожалению, этого не осознаёт. Нет, когда

дело касается громких слов, этого хватает, а когда требуется реальная помощь – увы.

Ещё один важный плюс поиска в том, что он воспитывает лучшие чувства, учит жизни – мало кто остается равнодушным, открывая медальон, участвуя в захоронении, находя с бойцом икону, сергу жены или соску ребёнка.

Можно много говорить о том, нужно ли это вообще, стоит ли эта работа таких усилий, а можно взять и съездить в экспедицию, тогда эти вопросы перестанут возникать сами собой. Поиск, как ничто другое, воспитывает в человеке чувство истинного патриотизма и любви к Родине. Кроме того, поиск – это совершенно особая атмосфера братства, любви и взаимопонимания. Поиск – это с одной стороны грязь, усталость, трудности походной жизни. Но это все мелочи. Когда находишь останки, сразу забываешь обо всех тяготах и, как будто кто-то придает тебе сил. Может это дух убитого бойца, может Господь Бог. Я не знаю. Но это совершенно незабываемое ощущение. Ты можешь работать целый день, не зная усталости, а вечером вместе со всем отрядом сесть у костра, поесть простую кашу, и, кажется, что никогда не ел ничего вкуснее. А потом петь песни под гитарные аккорды. Песни о войне, о жизни, о правде, которой сейчас так мало. И поспав 5 часов, снова иди туда, в лес, в болото и искать, искать, искать... В довершение хочется сказать огромное спасибо тем, кто помогал и помогает этому благородному делу, тем, кто находит возможность выделять материальную помощь: деньги, снаряжение, продукты.

Сказать спасибо родной медакадемии, спонсорам и просто сочувствующим, поддерживающим поисковую работу – всем тем, кто вместе с нами.

Долг один у нас, брат, –

Ту закончить войну...

Будем вместе копать,

Я тебе помогу.

Здесь солдаты лежат,

Их накрыло землей.

Перестали дышать

И один и другой.

Мы найти их

должны,

И земле их предать.

Медальоны войны –

Их родным передать.

Мы закончим войну

Лишь с последним

бойцом,

Жизнь, которого

вдруг

Оборвалась свинцом.

Снова будем копать,

Эту мысль берегу.

Долг един у нас брат –

Ту закончить войну.



Бойцы отряда «Фронт» Кировской ГМА

Фото: Отдел кадров информирует

ОБЪЯВЛЕНЫ ВЫБОРЫ (КОНКУРС) НА
ЗАМЕЩЕНИЕ СЛЕДУЮЩИХ
ДОЛЖНОСТЕЙ

Кафедра социальных наук

доцент - 1.0 ст.

Кафедра гистологии, цитологии, эмбриологии

доцент - 1.0 ст.

Кафедра онкологии

ассистент - 1.0 ст.

Кафедра факультетской хирургии

доцент - 1.0 ст.

Кафедра факультетской терапии

ассистент - 0.5 ст.

Кафедра общей химии

зав.кафедрой - 1.0 ст.

Кафедра пропедевтики детских болезней

ассистент - 1.0 ст.

Кафедра пропедевтики внутренних болезней

ассистент - 1.0 ст.

Кафедра педиатрии ИПО

доцент - 1.0 ст.

Кафедра патфизиологии

доцент - 1.0 ст.

Кафедра нормальной физиологии Коми филиала

доцент - 1.0 ст.

Документы подавать на имя ректора Кировской ГМА
в течение месяца со дня опубликования.

